见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

产品名称	见包装 漳州蛋糕食品 漳州饼干食品 漳州休闲食 品
公司名称	美丽人生杂货商行
价格	5.00/斤
规格参数	品牌:枣稻泥QQ饼 品种:糕点 售卖方式:包装
公司地址	中国 福建 龙海市 龙海市
联系电话	86 0596 6652166 13906966208

产品详情

品牌	枣稻泥QQ饼	品种	糕点
售卖方式	包装	商品条形码	见包装
等级	一级	规格	见包装
净重	见包装(g)	原产地	福建
保质期	180 (天)	生产日期	见包装
生产厂家	见包装	储藏方法	常温
原料与配料	见包装	卫生许可证	见包装
产品标准号	见包装	特产	是

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品

见包装|漳州蛋糕食品|漳州饼干食品|漳州休闲食品